



09/20 HU



# Hi-tech megoldások a padlóápolásban



[www.solidrenner.com/en](http://www.solidrenner.com/en)

Via Ronchi Inferiore, 34  
40061 Minerbio (BO) Italia  
T. +39 051 6618 211 F: +39 051 6606 312  
[info@renneritalia.com](mailto:info@renneritalia.com)





# A termékcsalád

A Renner Italia parkettabevonatai Solid márkanéven kerülnek forgalomba. Ezek a fejlett technológiát képviselő termékek kimagasló tulajdonságaik mellett a legmagasabb esztétikai igényeket is kielégíti. Az ember és a természet tisztelete mellett óvják a fa természetes szépségét, fokozzák annak kémiai-mechanikai ellenálló képességét. Festékeink valóban vízhígítású készítmények és nem tartalmaznak olyan mérgező anyagokat, mint a formaldehid vagy a nehézfémek. Éppen ezért bármilyen parketta gondozásáról, ápolásáról legyen is szó, a Solid termékcsalád a legjobb szövetséges.

## Erősségek



### RENNERLAB - ECOFRIENDLY

A Rennerlab- Eco-friendly projekt zöld filozófiájának elsődleges célja az, hogy egészséges környezetet teremtsen azok számára, akik a fát választják közvetlen életterük legfőbb alkotóelemének.



### HI-TECH QUALITY

A Solid termékcsalád a legkorszerűbb jellemzőkkel büszkélkedhet kutatás-fejlesztés, termékjellemzők és esztétika terén.



### FIREWALL

Tűzgátló, tanúsított, biztonságos. Egy Solid bevonat nem csak szép, de környezettudatos és ultra ellenálló. Az ezzel a jelzéssel ellátott termékek passzív tűzállósági jellemzőkkel is rendelkeznek.



### UV+ PROTECTION

A Solid festékeknel alkalmazott UV + Protection technológia a hozzáadott nagyon erős UV elnyelő anyagoknak köszönhetően megbízhatóan védi a fát a káros ultraibolya sugárzással szemben.



### HIGH TRAFFIC

A Solid termékek a lehető legtöbbet nyújtják a nagy terhelésnek kitett nagyforgalmú padlókon. Remekül teljesítették a taber tesztet és megfelelnek az UNI EN 15185:2011 szabványnak. Kopásállóságukat a CATAS tanúsította.



### SPORT

Azok a Solid festékek, melyek ezzel a jelöléssel büszkélkedhetnek megfelelnek a többcélú sportolásra alkalmas beltéri felületekre vonatkozó UNI EN 14904 szabványnak.



### FORMALDEIDE ZERO

Ez az anyag bizonyos koncentrációban irritálhatja a szemet és a légutakat. Nagy mennyiségben lenyelve vagy belélegezve halált okozhat. Egyetlen Solid termék sem tartalmaz formaldehidet.



# Termékek parketta karbantartáshoz, ápoláshoz

ZSÍROLDÓ



## SOLIDREMOVE

Koncentrátum a festett felületek zsírtalanításához és mély tisztításához. A legmakacsabb szennyeződést is eltávolítja és WPC-n is használható. Használható zsíroldóként, valamint helyreállítandó padlók csiszolásának előkészítésére is.



TISZTÍTÓ



## SOLIDCLEAN

Semleges vízalapú tisztítószer mindenféle beltéri vagy kültéri padló rendszeres gondozásához. Eltávolítja a szennyeződést, nem hagy maga után nyomot és nem károsítja a felületet. Ez a csökkentett oldószer tartalmú termék mérgező anyagoktól mentes.



TISZTÍTÓ



## SOLIDSUPERCLEAN

Egyszerűen használható semleges vízalapú tisztítószer festett felületek karbantartásához. Alkalmos lakozott vagy olajozott fapadlók tisztítására, de bútorok és kültéri bútorok tisztítására is. Ez a lúgos kémhatású, erős zsírtalanító tulajdonságú termék csikmentesen távolítja el a lerakódott szmogot és szennyeződések.



VIASZ



## SOLIDWAXCLASSIC

Ez a fényes viasz használható mindenféle padló karbantartásához. Fényes és félfényes padlóburkolatok rendszeres karbantartására alkalmas, csökkentett oldószer tartalmú termék. Ez a viasz tartalmú vízes emulzió nem tartalmaz a emberre és a környezetre veszélyes mérgező anyagokat. Felrisszíti a padló színét és tónusát, késlelteti annak elhasználódását.



VIASZ



## SOLIDWAXMAT

Ez a matt viasz használható mindenféle padló karbantartásához. Matt, olajozott vagy nulla gloss fényességű padlóburkolatok rendszeres karbantartására alkalmas. Ez a csökkentett oldószer tartalmú termék olajos gyanták és viasz tartalmú vízes emulzió felhasználásával készül. Nem tartalmaz a emberre és a környezetre veszélyes mérgező anyagokat. Felrisszíti a padló színét és tónusát, késlelteti annak elhasználódását.

